

一场秋雨一场寒

来咸宁,这些温泉免费泡

叶子 柴倩/整理

泡温泉一定要来咸宁,咸宁有着丰富的地热资源,大大小小的温泉分布在周边的各个角落。

近日,记者从“与爱同行 惠游湖北 乐享咸宁”预约平台上看到,目前我市三江森林温泉、万豪·温泉谷、楚天瑶池温泉、龙佑温泉、碧桂园温泉等5家温泉景区可线上预约,嘉鱼山湖温泉景区预计在11月8日起免费线上预约。

找个周末,来咸宁,把身体交给一池烟雾蒸腾的温泉,把疲惫都融化在了这一池温暖里,在这里,犒劳一下身心的劳累,收获一份温暖。

三江森林温泉

三江森林温泉最有名的就是情调屋,融合山地、森林、温泉、桂花、楠竹等自然景观。

在充满阳光和绿意的窗边,看景泡汤,随心所欲;在鸟语花香中自然醒来,让人打心底感叹大自然的美丽。

地址:咸宁市月亮湾路2号

咨询电话:0715-8219355



万豪·温泉谷

温泉谷整个温泉区分为室内温泉区、楚天风情区、南洋温泉区、东洋温泉区、棕榈动感区、暹罗汤屋区共六个温泉区域。在这里,您可以体验室内温泉、露天温泉、汤屋、水上乐园等80多个温泉项目。

地址:咸宁市月亮湾特1号

咨询电话:0715-8199999

山湖温泉

嘉鱼山湖温泉旅游度假区依山傍水,环境优美,气候宜人,融湖光山色,青山绿水,人文建筑为一体,具有“温

碧桂园凤凰温泉

碧桂园凤凰温泉50余席公共温泉汤池依据地势高低起伏而设,在自然山脊中错落分布,精巧别致,气象万千,浑然天成。

喜欢私密空间的朋友推荐情侣屋和汤屋。情侣屋里面有石板床可以休息,汤屋相当于温泉区的一个私密小别墅,房间内有单独汤池,还有卧室和洗浴室,需要提前预定。

地址:咸安区龙潭大道1号

咨询电话:0715-8819888

碧桂园凤凰温泉

碧桂园凤凰温泉50余席公共温泉汤池依据地势高低起伏而设,在自然山脊中错落分布,精巧别致,气象万千,浑然天成。

喜欢私密空间的朋友推荐情侣屋和汤屋。情侣屋里面有石板床可以休息,汤屋相当于温泉区的一个私密小别墅,房间内有单独汤池,还有卧室和洗浴室,需要提前预定。

地址:咸安区龙潭大道1号

咨询电话:0715-8819888

楚天瑶池温泉

瑶池温泉是“华中第一泉”的沸潭牌坊所在地,温泉分为祝福区、瑶池区、药物汤泡区等。以原生态、园林式露天温泉为最大特色,拥有十大功能各异的特色温泉池,同时将博大精深的佛教文化和丰富的温泉旅游资源相结合。

地址:咸安区温泉路5号

咨询电话:0715-8900666

龙佑温泉

龙佑温泉内40多处极具特色的温泉池,依山傍水散布在山间林下,温泉从石洞中涌出,蜿蜒流淌在湖畔山间,感受温泉气泡汨汨从身下冒出,俯看青山翠谷的绵延山峦,享受碧水蓝天。

地址:赤壁市凤凰山赤壁大道

774号

咨询电话:0715-5048666

上周,22万人畅游咸宁

养生游成为金秋“爆款”

本报讯(记者 叶子 通讯员 柴倩)10月5日—11日是“与爱同行 惠游湖北 乐享咸宁”惠民活动启动以来的第9周,这一周,我市各免费预约景区累计预约24万余人次,周累计入园22万余人次。

数据显示,在周累计入园总人数上,三国赤壁古战场99616人次、隐水洞25213人次、三江森林温泉度假区17159人次、温泉谷度假区16205人次、陆水湖20714人次分列我市活动景区的前五位。三江森林温泉度假区、温泉谷度假区、楚天瑶池预约人数居高不下,温泉养生游成为金秋度假的“热销爆款”。

市文旅局相关负责人介绍,为迎接客流,我市各个景区景点提前按要求做好疫情防控准备,景区拉起栅栏,引导客流有序入园,提醒市民游客在景区内全程佩戴好口罩,保持适当距离。

部分重点景区还为外地游客开辟了入园绿色通道。例如赤壁市开通前



往三国赤壁古战场的直达公交车,25辆公交车已投入使用,每天发车100余班次,此外,该景区还向社会公开招募了一批志愿者,提升景区服务水平;

柃蜜小镇景区针对连日来的降温降雨,为确保游客安全,对部分景点实行了临时关闭,同时每个景点安排安全员,加强安全管理。



咸宁市文化和旅游局 香城都市报
联合举办
咸宁旅游资讯网:www.txianning.com

通山县产业扶贫 和旅游开发两手抓

本报讯(通讯员 王能朗 吴忠发)“守着几亩山地,怎样才能脱贫致富?”以前,这个问题是大畈镇板桥村村民共同的疑惑。近日,大畈镇板桥村村民方家富,道出了过去不少贫困户的困惑。

“现在我们村跟以前可大不一样了!如今每天来村里的游客络绎不绝,村里大力引进各地能人办厂,指导我们制作绣花鞋垫、小背包等刺绣工艺品,在景区卖上好价钱。”说起如何致富,该村村民方家富高兴地。他介绍,近年来,村里不少人在景区建起农庄、办起餐饮小吃点,有的当保安、做保洁,不少青年纷纷回来了。

据介绍,近年来,通山着力做好产业扶贫和旅游开发两篇文章,立足各地特色优势,深度发掘特色旅游资源,重点开发王明璠、江源、宝石等地古民居群,修建石门茶道,打造西坑林海竹园,吸引着各地游客前往各地观古民居、吃农家饭、购土特产。截至今年9月,该县已接待游客900余万人次,旅游收入达62亿元。

同时,该县发展特色小镇,推进农旅融合,“果匠小镇”里种有葡萄、草莓等13种类果品,每天前往果匠小镇游玩摘果的游客络绎不绝;“枇杷小镇”将当地群众种植的1500亩枇杷集中起来建基地,办起枇杷酒庄,解决当地果农种植枇杷愁销路的问题。

如今的通山,古民居错落有致,特色小镇已成规模,传统艺人在景区当场献艺,游人越来越多,也让更多村民的荷包鼓了起来。

嘉鱼光年城堡 与武汉枫叶国际学校 挖掘传统文化 开展校企合作

本报讯(记者 叶子 通讯员 李德文)近日,武汉枫叶国际学校与嘉鱼县光年城堡举行校企合作授牌仪式。湖北枫叶教育大区总校长朱奇向光年城堡授予了湖北枫叶教育大区师生拓展基地、武汉枫叶学校东方文化学堂研学基地的牌匾。

朱奇高度评价光年城堡深入挖掘中国传统文化,并将中国传统文化与西方文化有机融合,建设了光年城堡景区。他说,这十分契合武汉枫叶国际学校坚持中西教育结合,实施素质教育的办学思想。光年城堡相关负责人表示,光年城堡将成为武汉枫叶国际学校师生拓展基地和研学基地,并希望双方进一步加强交流与合作,促进共同发展。